

## EDIČNÍ PLÁN INFORMAČNÍCH MATERIÁLŮ OLOMOUCKÉHO KRAJE PRO ROK 2024

Ediční plán informačních materiálů Olomouckého kraje pro rok 2024 byl schválen Radou Olomouckého kraje dne 8. 1. 2024 (usnesením č. UR/99/5/2024). Krajský úřad Olomouckého kraje připravuje a avizuje pro rok 2024 vydání těchto materiálů:

Materiál	Čtvrtletí
<p><b>1) Turistická brožurka Olomouc region Card</b></p> <p>a) Podrobný průvodce po zapojených akceptantech pro držitele karty ORC.</p> <p>b) Formát 110x210 mm, vč. vazby, plnobarevná publikace, cca 230 fotografií, rozsah cca 100 stran</p> <p>Materiál v aktualizované podobě je Olomouckým krajem vydáván každoročně.</p>	II.
<p><b>2) Stalo se a co teď' ... aneb Máš postřeh jako hasič?</b></p> <p>a) Edukativní materiál ve formě sešitu s postřehovou hrou – systém Dobble. Publikace bude zábavnou formou prezentovat hasičské vybavení a techniku. Děti i dospělí formou hry procvičí postřeh a paměť. Cílem materiálu je přimět děti klást zvědavé otázky a zajímat se o téma požární bezpečnosti. Každý obrázek je doplněn informativním textem s vysvětlením, k jakému účelu se dané vybavení používá.</p> <p>b) Formát A4, oboustranný tisk, obálka lesklá křída 300 g/m<sup>2</sup>, blok 140 g/m<sup>2</sup>), vazba V1 sešitová měkká, 18 stran včetně obálky.</p> <p>Podobný materiál byl vydán společně Pardubickým a Královéhradeckým krajem.</p>	IV.
<p><b>3) Hasiči radí - Kalendář pro seniory</b></p> <p>a) Edukativní materiál ve formě stolního kalendáře na rok 2025 doplněný textem a obrázky. Určeno primárně pro dospělou až seniorskou populaci. Nenásilnou formou vzdělává obyvatelstvo v oblasti požární ochrany a ochrany obyvatelstva. Odpovídá na nejčastější otázky z oblasti požární prevence, ochrany obyvatelstva, záchranářství a pomoci bezpečnostních složek včetně správného chování při vzniku mimořádné události. Kalendář bude poskytnut k využití klubům seniorů na území Olomouckého kraje.</p> <p>b) Formát listů: 210 x 210 mm, barva: 4/4, papír: 150 g KM, Karton/stojánek bílý 350g formát 210 x 235 mm, Vazba: spirála drátěná twin secvakávací – bílá, předpokládaný počet stran: 58</p>	IV.
<p><b>4) Cechovní památky Olomouckého kraje</b></p> <p>a) Společný projekt muzeí zřizovaných Olomouckým krajem (Vlastivědné muzeum v Olomouci, Vlastivědné muzeum v Šumperku, Vlastivědné muzeum Jesenicka, Muzeum Komenského v Přerově, Muzeum a galerie v Prostějově), který formou reprezentativní publikace představí cechovní památky ze svých sbírek. Spolu s vydáním publikace by měla proběhnout putovní výstava.</p> <p>b) Formát A4, plnobarevná publikace opatřená fotografiemi předmětů, pevná vazba, křídový papír (reprezentativní publikace), předpokládaný počet stran 500.</p> <p>Obdobným projektem byla kniha Svědkové starých časů: 111 unikátů ze sbírek Olomouckého kraje</p>	IV.
<p><b>5) Veřejné knihovny Olomouckého kraje</b></p> <p>a) Reprezentativní publikace, která bude zpracovaná v úzké spolupráci s pověřenými knihovnami, představí veřejné knihovny Olomouckého kraje, které v posledních letech prochází proměnou, stávají se (často jedinými) moderními centry setkávání a komunitního rozvoje v daném městě či obci. Publikace se zaměří nejen na význam a funkci Vědecké knihovny v Olomouci, ale také na knihovny pověřené výkonem regionálních funkcí (Šumperk, Jeseník, Olomouc, Přerov, Hranice, Prostějov, Lipník nad Bečvou) a vybrané knihovny v Olomouckém kraji, které jsou inspirativní pestrým kulturním a komunitním životem (zařazení knihoven do publikace provedou dle regionů</p>	I.

<p>a zajímavých projektů ředitelé pověřených knihoven ve spolupráci s oddělením regionálních funkcí VKOL). Publikace bude sloužit jednak k reprezentaci práce knihovníků v Olomouckém kraji, jednak se stane zdrojem inspirace a příkladů dobré praxe pro samotné knihovnice a knihovníky měst a obcí Olomouckého kraje.</p> <p>b) Formát 20x27 cm, vazba V2, kniha bude obsahovat barevné fotografie, rozsah 86 stran + obálka. Obálka – matná křída 250g, sametové lamino, lak, Blok – matná křída 130g</p>	
<p><b>6) Mistři tradiční rukodělné výroby Olomouckého kraje</b></p> <p>a) Propagační materiál věnovaný osobnostem vedeným na reprezentativním seznamu Mistři tradiční rukodělné výroby Olomouckého kraje. Každému mistrovi je věnována jedna oboustranná karta, která představuje jeho tvorbu a základní technologii. V roce 2024 je plánován dotisk materiálu a k tomu ještě dotisk karet nově jmenovaných mistrů k vložení do výtisků z předchozích let.</p> <p>b) Formát A5 na šířku, 15 oboustranných karet (30 stran) + obálka, barevné fotografie. Obdobný materiál elektronicky vydává Národní ústav lidové kultury ve Strážnici.</p>	III.
<p><b>7) Audit Family Friendly Community</b></p> <p>a) Informační leták pro obce Olomouckého kraje. Audit je rozšířením podpory obcí ze strany Olomouckého kraje a má pomoci v úsilí obcí o zlepšování podmínek života rodin. Cílem auditu je podpora pro-rodinného klimatu v obci, klimatu, které je přátelské rodině, které podpoří budování vztahů v rodinách a mezigenerační dialog.</p> <p>b) Formát: A4 (297x210mm), 2 lomy do U, papír křída 115g s lesklým povrchem, oboustranné provedení, plnobarevné 4/4, Počet listů 1 (2 lomy - složeno do U) Podobný materiál byl vydán Jihomoravským krajem.</p>	IV.
<p><b>8) Buď jako pan Prokoukl!</b></p> <p>a) Brožura pro veřejnost upozorňující na nebezpečí a rizika v online prostředí. Ústřední postavou je kreslená komiksová postava, která čelí různým nástrahám v kyberprostoru, o kterých přemýšlí a dokáže je včas rozpoznat.</p> <p>b) Formát: A5 (148x210mm), 1 lom, vazba V1, sešité 2 drátěnými sponkami na delší straně, papír křída 115g s lesklým povrchem, oboustranné provedení, plnobarevné 4/4, Počet listů 4 (8 stran – včetně obálky) Podobný materiál nebyl vydán.</p>	IV.
<p><b>9) Nebojte se říct si o pomoc - 2. doplněné vydání</b></p> <p>a) Brožura přinášející vhled do systému sociální pomoci pro občany OK, informace o nepojistných sociálních dávkách, sociálních službách, dluhové problematice, potravinové a materiální pomoci, možnosti energetických úspor či dotací, včetně kontaktů na odborníky - 2. doplněné vydání (aktualizované informace) Formát: A5 (148 x 210 mm), papír křída 115g s lesklým povrchem, oboustranné provedení, plnobarevné 4/4, počet stran (odhad): 16 včetně obálky Podobný materiál nebyl vydán.</p>	III.
<p><b>10) Atlas školství – přehled oborů vzdělání SŠ a VOŠ Ol. kraje pro školní rok 2025/2026</b></p> <p>a) Informace o SŠ a VOŠ pro žáky 9. tříd ZŠ – přehled škol, nabízené obory, počet přijímaných uchazečů, kontakty na ředitele škol, termíny dnů otevřených dveří apod. Distribuce: základní školy na území Olomouckého kraje, IPS (ÚP Olomouc), OŠM (pro veřejnost)</p> <p>b) Formát A4, barevná brožura s fotografiemi, 60 stran. Zdroj dat MPSV, ÚP Olomouc, OŠM. Pokud se týká zhotovitele, tak je to P. F. art, spol. s r.o., Gromešova 769/4, Brno (jedná se o projekt spolupráce s MPSV, kdy kraj financuje pouze část nákladů na tisk). Atlas školství je vydáván pravidelně ve všech krajích ČR.</p>	IV.

<p><b>11) Podpora polytechnického vzdělávání a řemesel v Ol. kraji – stipendia 2025/2026</b></p> <p>a) Brožurka pro žáky 9. tříd ZŠ – informace o finanční podpoře vybraných oborů vzdělání Olomouckým krajem. Seznam škol, kde se vyučují podporované obory, adresy škol, kontakty apod.</p> <p>b) Formát A5, oboustranný tisk, barevný s fotografiemi, 16 stran. Zdroj dat OŠM, fotografie publikovány se souhlasem škol.</p> <p>Leták se vydává od zavedení stipendií poskytovaných Olomouckým krajem.</p>	I.
<p><b>12) Ekologická výchova Olomouckého kraje ve školním roce 2024/2025</b></p> <p>a) Cílem publikace je představení aktuální ucelené nabídky aktivit, programů a opatření organizací profilujících se v environmentálním vzdělávání, výchově a osvětě. Obsahem publikace bude popis organizace s uvedením kontaktních údajů a stručný popis klíčových EVVO aktivit organizace s doplněním interaktivních odkazů na webové stránky organizace.</p> <p>Distribuce: školy a školská zařízení, střediska ekologické výchovy zabývající se danou problematikou na území Olomouckého kraje.</p> <p>b) Formát A3, barevné provedení, úvodní strana bude obsahovat fotografie, cca 50 stran.</p> <p>Pravidelně vydávána Ol. krajem jednou ročně již od školního roku 2005/2006.</p>	III.

Případné dotazy k tématu edičního plánu můžete uplatnit u Mgr. Aleny Šmerdové, zaměstnankyně oddělení tiskového a PR v odboru kanceláře hejtmána na tel. čísle 585 508 828, e-mail: [a.smerdova@olkraj.cz](mailto:a.smerdova@olkraj.cz)